
Valga Vallavalitsuse 03.06.2026 istungi päevakord 

 

 

1. Valga Vallavolikogule määruse „Valga Priimetsa Kooli põhimäärus“ eelnõu edastamine 
ettekandja Valga Priimetsa Kooli direktor Tiit Tammaru 

 

2. Valga Vallavolikogule otsuse „Valga Keskraamatukogu tegevuse ümberkorraldamine“ 

eelnõu edastamine 
ettekandja Valga Keskraamatukogu direktor Triinu Rätsepp 

 

3. Valga Vallavolikogule määruse "Valga Keskraamatukogu põhimääruse muutmine" eelnõu 

edastamine 
ettekandja Valga Keskraamatukogu direktor Triinu Rätsepp 

 

4. Valga Vallavolikogule määruse eelnõu edastamine „Valga Sport põhimäärus“ 
ettekandja Valga Sport juhataja Meelis Kattai 

 

5. Valga Vallavolikogule eelnõu edastamine „Projekti Tsirguliina rahvamaja lammutamine ja 

uue liginullenergiahoone ehitamine täiendava OF garanteerimine“ 
ettekandja ettevõtluse- ja arenguspetsialist Mare Raid 

 

6. Projekti omafinantseeringu toetuse eraldamine 
ettekandja kogukonna- ja koostööprojektide spetsialist Marika Muru 

 

7. Projekti omafinantseeringu toetuse eraldamine 
ettekandja kogukonna- ja koostööprojektide spetsialist Marika Muru 

 

8. Projekti omafinantseeringu toetuse eraldamine 
ettekandja kogukonna- ja koostööprojektide spetsialist Marika Muru 

 

9. Kogukonnakomisjoni moodustamine 
ettekandja kogukonna- ja koostööprojektide spetsialist Marika Muru 

 

10. Hoonestusõiguse seadmine Laatres Muru tn 2 maaüksusele 
ettekandja maakorralduse spetsialist Mario Pinka 

 

11. Tinu kõrgepingeliin ja Valga metskond 74 maaüksuste piiride muutmine ning uutele 

tekkinud reaalosadele aadresside ja sihtotstarvete määramine 
ettekandja maakorralduse spetsialist Mario Pinka 

 

12. Valga Vallavolikogule eelnõu edastamine „Loa andmine vallavara võõrandamiseks 

enampakkumise korras“  
ettekandja keskkonnaspetsialist Madis Mumm 

 

13. Valga vallavolikogu otsuse eelnõu edastamine „Vallavara otsustuskorras tasu eest 

võõrandamine“  
ettekandja vara valitsemise juhtivspetsialist Meelis Saavel 

 

14. Vallavara kasutaja ajutiselt rendi tasumisest vabastamine 
ettekandja vara valitsemise juhtivspetsialist Meelis Saavel 

 



15. Vallavara otsustuskorras tasuta kasutusse andmine 
ettekandja vara valitsemise juhtivspetsialist Meelis Saavel 

 

16. Vallavara võõrandamine avaliku enampakkumise korras 
ettekandja vara valitsemise juhtivspetsialist Meelis Saavel 

 

17. Enampakkumise tulemuste kinnitamine ja vallavara kasutusse andmine 
ettekandja vara valitsemise juhtivspetsialist Meelis Saavel 

 

18. Enampakkumise tulemuste kinnitamine ja vallavara võõrandamine 
ettekandja vara valitsemise juhtivspetsialist Meelis Saavel 

 

19. Vallavara võõrandamine avaliku enampakkumise korras 
ettekandja vara valitsemise juhtivspetsialist Meelis Saavel 

 

20. Vallavara võõrandamine avaliku enampakkumise korras 
ettekandja vara valitsemise juhtivspetsialist Meelis Saavel 

 

21. Enampakkumise nurjunuks tunnistamine ja vallavara otsustuskorras kasutusse andmine 
ettekandja vara valitsemise juhtivspetsialist Meelis Saavel 

 

22. Soodustuse andmine Valga Kultuurikeskuse ruumide ja helitehnika kasutamiseks 
ettekandja kultuurispetsialist Kaisa Kerge 


